RESUELVE ESTOS PROBLEMAS

1.- Ya llega la Navidad y hay que decorar el cole. Cada clase aportara una
caja de 6 bolas.

Hay 9 clases y pondran 7 arboles en diferentes lugares del colegio.

éCuantas bolas tendra cada arbol si las reparten a partes iguales? éSobrara
alguna bola?
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Cada arbol tendra bolas.
Sobraran bolas.
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2.- Ahora van a seguir decorando con bastones de caramelo. Quieren poner
tres en cada arbol.

éCuantos bastones necesitaran?

Necesitaran C] bastones de caramelo.

3.- Por ultimo, colocaran cascabeles. Cada clase tiene una bolsa con 5
cascabeles. éCuantos pueden colocar en cada arbol si los reparten a partes
iguales? éSobrara alguno?
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En cada arbol pueden colocar D cascabeles y sobraran 5
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